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звуками. Хоча можливий і інший варіант – попросити його порадити 
ресурси, які допоможуть удосконалювати вимову.  

При роботі з ChatGPT рекомендується сприймати його як 
партнера, з яким можна практикувати іспанську мову. Корисно 
спілкуватися з ним на теми, які вам близькі та цікаві, але спрямову-
вати його на використання  лексики  для необхідного вам рівня.  

Незважаючи на переваги, які надає вивчення мови за допомогою 
ChatGPT, існують і недоліки. І це потрібно пам’ятати, щоб уникнути 
помилок. 

По-перше, ШІ може не володіти актуальною інформацією, тому 
що навчався на інформації, яка була раніше. 

По-друге, якість його відповідей буде залежати від якості 
запитів. Не треба забувати, що чим детальніше ви формулюєте запит, 
тим краще він відповість на нього. 

Хоча ChatGPT здатен допомогти покращити знання, важливо 
практикувати іспанську мову різними способами, а саме: користува-
тися мовними програмами, слухати подкасти, переглядати іспано-
мовні фільми, розмовляти з носіями мови, читати закордонну пресу. 

Отже, комплексний підхід забезпечить ефективніші результати 
та всебічне вивчення мови.  
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Культура академічної доброчесності у ЗВО останнім часом 
набирає поширення. Створюються комісії з академічної доброчес-
ності в університетах, положення та накази щодо обов’язковості 
проходження різних видів навчань щодо академічної доброчесності 
як викладачами, так і студентами, проводяться заходи присвячені 
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різним аспектам даного питання, зокрема використанню штучного 
інтелекту в освіті. 

Український вчений Ю. Калиновський зазначає, що академічна 
чесність − це дотримання певних морально-правових норм, правил та 
принципів у навчальному закладі як студентами, так і викладачами. 
Правила академічної чесності орієнтують студента на якісне навчання, 
адекватну самооцінку щодо рівня отриманих знань та на перетво-
рення його з об’єкта навчання на суб’єкта навчання. Фактично молода 
людина повинна зрозуміти, що від якості отриманих нею знань 
залежить її майбутнє: спектр можливостей щодо працевлаштування, 
кар’єрне зростання, соціальний статус та ін. [2]. 

Д. Сопова, у своєму дисертаційному дослідженні, зазначає, що 
у сучасному науковому лексиконі частіше використовується термін 
«доброчесність». Доброчесність (англійською: chastity, integrity) – 
етична якість та чеснота, яка має багатоаспектні вияви, це сильне 
і дієве бажання робити вчинки згідно з правилами чесної гри, істинно, 
людяно [1, с. 33–34]. 

Сучасний світ дуже динамічний і поняття доброчесності в освіт-
ньому процесі загалом, та у вивченні мов, зокрема, набирає нових 
обертів.  

Перед викладачем ЗВО, котрий спеціалізується на викладанні 
іноземних мов, стоїть завдання не тільки точно дібрати матеріал, але 
й етично та академічно чесно його презентувати, аби в студентів 
сформувалось невикривлене розуміння цілісності тої чи іншої мови, 
яку вони вивчають.  

Використання штучного інтелекту є новим викликом в сучасній 
системі освіти. Доброчесне використання можливостей штучного 
інтелекту є напрямком якому варто приділяти увагу. На сьогоднішній 
день штучний інтелект може стати загрозою для академічної добро-
чесності у ЗВО. Наразі є багато програм на основі штучного 
інтелекту, що містять абсолютно весь контент із вивчення іноземних 
мов, від фонетики до синтаксису й стилістики. Наприклад додатки: 
ELSA Speak, Duolingo, Rosetta Stone, Speexx, OpenSesame та ін. Вони 
пропонують гейміфікований та інтерактивний підхід до вивчення 
мови з короткими відео-уроками, охоплюючи лексику, граматику, 
аудіювання, читання та навіть говоріння (використовується синтезо-
ване мовлення). Користувач обирає свій рівень володіння мовою 
(A1 – C2) та напрямок інтересів (наприклад, IT, Business, General  
English). Також можна відстежувати свій прогрес і отримувати 
винагороди за проходження завдань. 
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Ігнорування сучасних технологій не є вирішенням питання, 
важливо зрозуміти як такі можливості інтегрувати у навчальний 
процес. Важливо аби цифровізація не поставила під загрозу акаде-
мічну доброчесність і культуру викладача, який бажає цілком 
повністю залучити до свого заняття вищеперераховані додатки. Адже 
тоді виникає питання ролі постаті самого викладача у даному процесі, 
що призведе до низки викликів, які надалі вплинуть на якість 
навчання:  
 рівень професійності й культури викладача та надання ним якісних 

знань здобувачам освіти; 
 рівень академічної доброчесності спеціалістів, що будуть випуск-

никами університету, може бути на недостатньому рівні для 
виконання своїх обов’язків; 

 можливе погіршення репутації університетів (як інституції), якщо 
у роботах будуть знайдені ознаки академічної недоброчесності, 
зокрема якщо робота буде написана частково чи повністю 
штучним інтелектом та видана за авторський матеріал; 

 зменшення кількості захищених робіт та додаткові витрати на 
переперевірку робіт (через повторну перевірку із-за виявлення 
ознак плагіату). 

Отже, академічна доброчесність та штучний інтелект у викла-
данні іноземних мов не мають протидіяти один одному. Штучний 
інтелект має стати якісним інструментом, доповненням, що має вико-
ристовувати викладач для донесення знань. Викладач, у свою чергу 
має досліджувати питання впливу штучного інтелекту на якість робіт 
та сприяти розвитку у здобувачів критичного мислення щодо викори-
стання штучного інтелекту у навчанні. 
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